
ЗАПРОШУЄМО ! 

ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

на сайті ОНУ: http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty 

 

 

ЕПФ ОНУ у соціальних мережах:  

https://www.facebook.com/epfonu/ 

  

 

https://t.me/epfonu 
 

  

 

https://www.instagram.com/epfonu/ 
 

  
 

Якісна підготовка висококваліфікованих 
конкурентоспроможних випускників 

забезпечується: 

✓ Оптимальним поєднанням теорії та практики, 
практичною направленістю навчального 
процесу, зручними та ефективними формами 
навчання; 

✓ Інноваційними підходами до організації 
навчального процесу, використанням сучасних 
технологій навчання (проєктування, кейси, 
тренінги, презентації, аналітичні та 
дослідницькі методи), ІТ-технологій; 

✓ Висококваліфікованими викладачами- 
фахівцями в галузі права, економіки, бізнесу, 
управління, маркетингу, фінансів, банківської 
справи, обліку і оподаткування й ін.;  

✓ Лекціями провідних вчених, у т.ч. західних 
університетів, тренінгів практиків–фахівців із 
права, економіки, управління, маркетингу, 
фінансів, обліку, зокрема успішних 
випускників; 

✓ Академічною мобільністю студентів – 
університети Німеччини, Італії, Іспанії, Греції, 
Польщі, Швеції й ін. країни ЄС; 

✓ Практикою у державних установах, на 
підприємствах. організаціях різної форми 
власності із можливістю подальшого 
працевлаштування; 

✓ Стажуваннями, школами, участю у конкурсах, 
турнірах, конференціях, олімпіадах; 

✓ Можливістю продовжити навчання в 
магістратурі, аспірантурі; 

✓ Позанавчальними студентськими заходами 
(студентське самоврядування, культурно- 
масові заходи, спортивні змагання, благодійні 
акції, ін.); 

✓ 100% забезпечення іногородніх студентів 
гуртожитком. 

Одеський національний університет 
імені І.І. Мечникова 

ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
 
 
 

 

найкращі традиції класичної освіти за 
світовими стандартами – гарантія вашого 

успішного майбутнього 
 

БАКАЛАВРІАТ на базі повної загальної 
середньої освіти, молодшого спеціаліста, 

молодшого бакалавра, МАГІСТРАТУРА, 
АСПІРАНТУРА 

http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty
https://www.facebook.com/epfonu/
https://t.me/epfonu
https://www.instagram.com/epfonu/


НАШІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ТА 
ОСВІТНІ ПРОГРАМИ 

Освітній ступінь – БАКАЛАВР 

✓ 051 Економіка ОПП «ЕКОНОМІКА ТА ПРАВОВЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ БІЗНЕСУ» – сучасні інтегровані 
знання та практичні навички в сфері економіки, 
бізнесу та права, аналітичне та критичне 
мислення, стратегічне бачення та навички 
розробки й реалізації економічної політики, 
управління ризиками в умовах цифровізації, що 
дозволить Вам успішно реалізуватися у бізнес-
аналітиці, бізнес-консалтингу, плануванні та 
прогнозуванні економічної діяльності, управлінні 
проєктами та програмами інноваційного розвитку 
у різних галузях економіки, у приватному та 
державному секторі, у національному та 
міжнародному середовищі; успішно розвивати 
власний бізнес, розуміючи економічні та правові 
наслідки прийняття господарських рішень. 

✓ 071 Облік і оподаткування ОПП «ОБЛІК, МИТНА 
СПРАВА І ОПОДАТКУВАННЯ» – це підготовка 
сучасних кваліфікованих фахівців в сфері 
управління та адміністрування; професіоналів для 
фінансових, митних, фіскальних, казначейських, 
аудиторських державних служб (податковий 
інспектор, інспектори митної служби, агент з 
митного оформлення вантажів та товарів, 
економічний радник, державний аудитор, 
податковий консультант); спеціалістів в галузі 
підприємництва, обліку, митної справи, аудиту, 
аналізу та оподаткування. Випускник 
спеціальності швидко адаптується до 
маркетингової, зовнішньоекономічної, 
банківської, управлінської діяльності. 

✓ 072 Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок ОПП «ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА 
СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ» – це підготовка 
фахівців, здатних використовувати професійно-
профільовані знання і практичні навички в галузі 
фінансів, грошового обігу та кредиту для 
здійснення фінансово-кредитної діяльності. 
Випускник спеціальності – це фінансовий 

менеджер, здатний аналітично мислити, аналізувати 
фінансову інформацію, приймати управлінські 
рішення. 

✓ 073 Менеджмент ОПП «МЕНЕДЖМЕНТ» – це 
оволодіння фундаментальними та сучасними 
знаннями з теорії та практики управління, 
практична реалізація отриманого професійного 
потенціалу на підприємствах, установах, 
організаціях, в міжнародних проєктах. Системне 
мислення, аналітичний та ризик-менеджмент, 
блискавична реакція, лідерство, навички 
цифровізації бізнесу – компетенції сучасного 
менеджера! 

✓ 075 Маркетинг ОПП «МАРКЕТИНГ» – це сучасні, 
комплексні знання у сфері маркетингових стратегій, 
управління брендом, аналізу ринку, планування, 
реалізації та контролю  маркетингових кампаній, 
опанування сучасних інформаційних технологій; 
знання та компетенції відповідно до міжнародних 
стандартів; тісний зв'язок теорії з практикою. 
Диплом бакалавра дозволяє працювати на позиціях 
маркетинг-менеджера; діджитал-маркетолога; 
бренд-менеджера; аналітика ринку; менеджера з 
продажу, або започаткувати власну справу. 

✓ 081 Право ОПП «ПРАВО» – це вибір тих, хто мріє 
отримати престижну професію, достойну заробітну 
плату, розширити горизонти своїх можливостей, 
набути спеціальних знань та навичок для здійснення 
правничої діяльності, навчитися захищати власні 
права та інтереси, надавати послуги щодо захисту 
прав та інтересів інших осіб. Диплом бакалавра 
дозволяє працювати секретарем судового засідання, 
судовим розпорядником, помічником юриста, судді, 
адвоката, нотаріуса, приватного детектива, 
державним виконавцем, лейтенантом поліції, або 
продовжити навчання в магістратурі. 

✓ 281 Публічне управління та адміністрування, 
ОПП «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА 
АДМІНІСТРУВАННЯ» – це сучасні знання з основ 
публічного управління та адміністрування, 
організації та вирішення стратегічних завдань 
діяльності органів публічного управління та 
організацій різних форм власності з урахуванням 

сучасних тенденцій розвитку держави.  Диплом 
бакалавра дозволяє працювати в органах державної 
влади, місцевого самоврядування, державних і 
громадських організаціях, або продовжити навчання 
у магістратурі. Випускник спеціальності – фахівець з 
аналітичними здібностями, системним і критичним 
мисленням, організаторськими та лідерськими 
здібностями, швидкою реакцією на виклики і новації, 
здатний приймати управлінські рішення і 
вирішувавти стандартні та проблемні професійні 
задачі.  

Освітній ступінь – МАГІСТР 
 

051 Економіка 
071 Облік і оподаткування 
072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 
073 Менеджмент 
081 Право 
281 Публічне управління та адміністрування  

 
АСПІРАНТУРА 

 
051 Економіка  
073 Менеджмент  
081 Право  

 
ПРАВИЛА ВСТУПУ в ОНУ імені І. І. Мечникова: 

 

https://vstup.onu.edu.ua/vstupna-kampaniia 
 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ ОНУ імені І. І. 
Мечникова: 

м. Одеса, Французький бульвар, 
24/26, Телефон: (0482) 68-12-84, 

е-mail: vstup@onu.edu.ua, 
http://onu.edu.ua/uk/abitur 

mailto:vstup@onu.edu.ua
http://onu.edu.ua/uk/abitur
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